

Előterjesztés a Márianosztrai Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi költségvetésének elfogadásához

Tisztelt Együttes Képviselő-testületek!

A 2017. évi Magyarország központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény alapján nyújtom be előterjesztésemet a Márianosztrai Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi költségvetésének elfogadására.

A 2017. évi költségvetésünk immáron a 4., melyet így közösen kezdünk meg. Az eddigi évekre visszatekintve és a már előre látott feladatok alapján úgy gondolom, hogy ez az év sem lesz könnyű év. Viszont ez az első olyan, mely során próbáljuk a középfokú végzettségű dolgozóinkat is úgy megbecsülni, hogy ne érezzék azt, hogy ők nem közszolgálati dolgozók. Ők kimaradtak a Kormány béremelési programjából. Igaz a Járási és Kormányhivatalokkal nem tudjuk felvenni a versenyt, de úgy gondolom, hogy egy lépéssel közelebb kerültünk ahhoz, hogy a dolgozóink érezzék részünkről a megbecsülést nem csak szóban, hanem kézzel foghatóan is.

Állami támogatást 12,67 főre kaptunk 4.580.000 Ft/fő összegben. Az Önkormányzatoknak 5.824.907 Ft-ot kell működési hozzájárulásként beadni. Ez 310.907 Ft-al több az előző évinél.

A személyi kiadásoknál immár 17 főre terveztünk. Egy fő üres álláshellyel. Annak minden járulékát és cafetéria juttatását figyelembe vettük. Betervezésre került a jutalom keret is, hogy a dolgozók év végi jutalmazása valamilyen szinten biztosítva legyen.

A dologi kiadásokat amennyire lehetett lecsökkentettük. A székhely Önkormányzat dologi kiadásainál a közüzemi és postai szolgáltatások kiadásait nem vettük figyelembe.

Megmaradt viszont az informatikai szolgáltatás. Mely véleményem szerint mind két részből könnyebbséget jelent így, hogy nem egyénileg kell a számlákat rendezni. Valamint a belső ellenőri szolgáltatás, a kötelező továbbképzések, a bankköltség, a belföldi kiküldetés az üzemeltetési szolgáltatások, a működési célú áfa stb.

Tájékoztatni kívánom a Testületeket, hogy az egy évvel ezelőtt kértem az önkormányzatokat, hogy a testületek döntésének megfelelően vegyék fel a kapcsolatot az Informatikussal és ahol nincs jogtisza program azt szerezzék be. Az informatikussal történt egyeztetést követően, hogy a jogszabályi előírásoknak meg tudjunk felelni, felmérte az önkormányzatoknál a jogtisza szoftvereket. Sajnos volt olyan önkormányzat, ahol ez nem történt, volt olyan, ahol csak részben és volt olyan, ahol kéresemnek teljes egészében eleget tettek. Ahol még nem került sor megvásárlásra, ott ez évben rendezésre kerül a Közös Önkormányzati Hivatal 2016. évi maradványa terhére.

Bízva a további jó és sikeres együttműködés reményében, kérem, hogy előterjesztésemet elfogadni szíveskedjenek.

Márianosztra, 2017. január 17.

Bahil Emilné dr. sk.

jegyző



Határozati javaslat:

...../2017. (I.) kt határozat

Márianosztra, Zebegény, Letkés, Ipolydamásd, Ipolytölgyes község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Márianosztrai Közös Önkormányzati Hivatal költségvetésének

kiadási főösszeget: 64.631.507 Ft-tal

bevételi főösszeget 64.631.507 Ft-tal fogadja el.

A Márianosztrai Közös Önkormányzati Hivatal költségvetése a Márianosztra Község Önkormányzatának költségvetésébe épül be.